



RAPORT DE ACTIVITATE

2020

Emitent: Cristian Marius Nicula

Funcție: Consilier Local din partea USR PLUS

Entitate: Consiliul Local Poiana Lacului, mandatul 2020 – 2024

Contact: 0740658626

cristian.nicula78@gmail.com



În urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local al comunei Poiana Lacului din partea alianței USRPLUS. Menționez faptul că am fost ales să fac parte din comisia economică.

Am fost prezent la toate ședințele și am expus problemele localității atât primarului comunei cât și celorlalți consilieri.

În urma ședințelor de consiliu am votat afirmativ toate propunerile care mi s-au părut viabile pentru comunitate, care vin în sprijinul cetățenilor și care cred că ne pot schimba modul de viață în bine. M-am abținut sau am votat împotriva toate propunerile care mi-au creat impresia că sunt prost argumentate, nu sunt documentate sau am crezut că ascund ceva.

Am fost un consilier foarte activ din punct de vedere al comunicării cu cetățenii. Țin legătura frecvent cu toți locuitorii comunității noastre atât fizic cât și prin telefon sau prin rețelele de socializare.

Expun public toate problemele comunei și încerc să găsesc soluții pe care să le transform în expuneri de motive, proiecte, astfel încât acestea să fie supuse votului.

Am transmis toate ședințele de consiliu local live pe internet, fiind singurul dintre cei 15 consilieri care a avut această inițiativă

După terminarea ședințelor am realizat emisiuni atât la diverse posturi de televiziune cât și la mini postul TV înființat de către mine pentru a păstra o legătură directă cu cetățenii și a veni în întâmpinarea tuturor problemelor acestora.

Am vizitat frecvent satele și străzile comunei, am discutat față în față cu cetățenii din mai multe locuri, mai ales cele cu drumuri proaste, unde sunt gropile comune de gunoi, unde lipsește apa potabilă pe timp de vară și infrastructura de gaze.

Am încercat să rezolv problema transportului public a locuitorilor satului Sămara prin numeroase demersuri către Consiliul Județean Argeș.



Am înaintat o soluție pentru rezolvarea problemei alimentării cu apă potabilă pe timp de vară, cei de la Apă-Canal 2000 fiind deschiși pentru dialog și aplicarea acestei soluții.

Menționez totodată că am început demersurile pentru reconstrucția podului de la intrarea în comună prin discuțiile avute la Ministerul Transporturilor.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local am acționat cu corectitudine, în folosul comunei Poiana Lacului. Întotdeauna voi apăra interesele locuitorilor, întotdeauna mă voi lupta în ședințele de consiliu pentru "cetățean", nu mă voi sfii să fiu printre oameni și alături de oameni.

Concluzionând, consider că am inovat modul de comunicare, de abordare și de dialog al unui consilier într-o localitate rurală. Consider că am condus nivelul de transparență la un prag pe care nimeni nu și-l închipuia. Numărul meu de telefon este public, orice locuitor mă poate contacta oricând.

Pentru perioada la care face referire prezentul raport menționez că nu am fost într-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul consiliului local al comunei Poiana Lacului, de altfel nefiind anunțate astfel de alianțe sau colaborări nici între ceilalți consilieri.

Pentru mai multe informații despre activitatea mea puteți vizita contul meu de facebook Cristian Nicula <https://www.facebook.com/cristian.nicula.7777> , pagina Cristian Marius Nicula <https://www.facebook.com/CristianMariusNicula> cât și pagina USR Poiana Lacului <https://www.facebook.com/USRPoianaLacului.Ag> . Acolo veți regăsi activitatea mea din ultimul an de zile.